


J HanguTte nnowagb TpeyronbHMKa, n3o00pa)KeHHoro Ha

Kriet4yaTomn dymare ¢ pasmepom knetkn 1 cm x1 cm. OTBeT ganTte B
KBadpaTHbIX CAHTUMETPaX. '
3 3 S — 5 ab
s,/ b
1 // 2 3
4
4 a
m 1 a, b — kamemul npamoyzoivHoz20
6 3 mpey20/1bHUKa
Tem — Mnp 1 2 3
[Mnowanb NnpAMoyronbHbIX 1
S’ TpeyronbHMKOB HaNTU OYEHb —.6-1=24—-6— 4,5 —3=
NPOCTO, ANVHbI KaTETOB - W
cocuuTaeTe no knetoykam. W 7/ =10,5

L




Hangute nnowanb TpeyronbHMKa, N300paXXeHHOro Ha \

KBaApaTHbIX CaHTUMETpPax.
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1c™m

Ha knet4yaTton bymare c
LIeNTOYNCNEHHBIMU BEPLUMHAMM.
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Krnet4yaTom dymare ¢ pasmepom knetkn 1 cm x1 cm. OTBET anTe B

®opmyna lN1ka Nno3BonnT Bam C
HeobblYaMHON NErkoCTbio HaXoanTb
nrowanb noboro MHOroyrorbHUKa

B+ -
B — KonmyecTtBO LEeJTOYUNCTTIEHHDBIX TOYEK
BHYTPU MHOIOYroJibHMKa
[T — KOnmnyecTBO LHeJTOYUCITIEHHDbIX TOYEK Ha
rpaHnue MHOroyrosribHmKa.
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J Hangute nnowanb YeTbIpEXyronbHnKa, N3odpaxxeHHoro Ha

KBaQpaTHbIX CAHTUMETpPax.
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Kriet4yaTomn dymare ¢ pasmepom knetkn 1 cm x1 cm. OTBeT ganTte B
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J Hangnte nnowanb YeTbIpEXyronbHMKa, N3odpaxxeHHoro Ha k
Krnet4yaTom dymare ¢ pasmepom knetkn 1 cm x1 cm. OTBET anTe B
KBagpaTHbIX CAHTUMETPaX.
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J Hangute nnowanb YeTbIpEXyronbHnKa, N3odpaxxeHHoro Ha
Kriet4yaTomn dymare ¢ pasmepom knetkn 1 cm x1 cm. OTBeT ganTte B
KBagpaTHbIX CaHTUMETpPax.

B+ -
B — KonmyecTtBO LEeJTOYUNCTTIEHHDBIX TOYEK
BHYTPU MHOIOYroJibHMKa

rpaHnue MHOroyrosribHmKa.
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I — KOnnM4ecTBO LIENOYUCINEHHbIX TOYEK HA
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J Hangute nnowanb naTuyronbHMKa, 3odpaeHHoro Ha k
Kriet4yaTomn dymare ¢ pasmepom knetkn 1 cm x1 cm. OTBeT ganTte B
KBagpaTHbIX CaHTUMETpPax.

B+ -
B — KonmyecTtBO LEeJTOYUNCTTIEHHDBIX TOYEK
BHYTPU MHOIOYroJibHMKa

I — KOnnM4ecTBO LIENOYUCINEHHbIX TOYEK HA
rpaHnue MHOroyrosribHmKa.
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Hangnte nnowaab napannenorpamma, n3obpaxeHHoro Ha
Kret4yaTom dymare ¢ pasmepom knetkn 1 cm x1 cm. OTBeT ganTte B

KBagpaTHbIX CAHTUMETPAX. MepBbIM peLunT 3aaady TOT, KTO 3HaeT

doopmyny Ansa BblMUCNEHNA Niowaan
napannenorpamma.
NMomouwb

4 h

©
=
(o]
=
A
m

. a

S=ah
a

a — OCHOGAHUE NAPANNeNoZPaAMMA
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Hangute nnowaab napannenorpamma, n3odbpaxeHHoro Ha
Kret4yaTom dymare ¢ pasmepom knetkn 1 cm x1 cm. OTBeT ganTte B
KBagpaTHbIX CAaHTUMETpPaXx. MomoLb
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Hanante nnowaab pomba, naobpaxeHHoro Ha Knet4aTown
bymare c pasmepom knetkn 1 cm x1 cm. OTBET ganTe B

KBaApaTHbIX CaHTUMETpPax.

[epBbIM peLwmnT 3agady TOT, KTO 3HaeT
dopmyny Ans BblMUCNEHMA NoLaan
pomba yepes ero guaroHanm.
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Hanante nnowanb YeTblpEXYrofibHMKa, n3obpaxeHHOoro Ha
Kretyaton bymare ¢ pasamepom knetkm 1 cm x1 cm. OTBeT ganTe B

KBafpaTHbIX CaHTUMETPax. Ecnu auaroHanm 4eTbipéxyronbHuKa

nepneHaunKynspHbl, TO ero nnowanb
MOXHO HauTu no dpopmyne:
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3apanue 12. 13 kBagpaTa Bbipe3anu pomb. Hangmnte nnowagb
nony4dmseLlenca purypol, ecnu nnowanb ogHOW KrneTkn pasHa 1.
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3apaHue 12. HanguTte nnowagb napannenorpamma,
N306paxXEHHOro Ha Knet4yarton bymare co CTOPOHOM KNeTKn 1.
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3apanue 12. Ha knetyaton bymare co CTOPOHOM KNeTku 1
n3obpaxeHa 3awTpuxoBaHHas durypa. Hangurte e€ nnowaae.
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3apanue 12. Ha knetyaton bymare co CTOPOHOM KNeTku 1
n3obpaxeHa 3awTpuxoBaHHas durypa. Hangurte e€ nnowaae.
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CnocoObl BblYMCNEHUA nMnowanen uryp Ha KrnetyaTtou
bymare:

* [10 n3BeCcTHbIM (popmynam nnoLlagen puryp:
TpeyronbHWKa, napannenorpamma, Tpaneumm u 1.4.

* [lo cBoMcTBaM nnowagen, pasdbmnsaga dourypy Ha 4actm unm

OocTpaneasa purypy.
* [1o dpopmyne lNuka.




